
Občanské sdružení Hliněná dílna Újezdec vás zve v sobotu 5.7.2008 na 
 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

venkovského ateliéru výtvarnice a keramičky Jany Krejzové   
v Újezdci u Růžového paloučku 

 
 

 
 
 
na programu: 
 
JELÉNCI   výstava rodinného umění Martina, Hany, Anežky, Josífka a  
   Palušky Jelínkových  
 
16:00 – 17:30  HRA SE ZVUKY Jana Vlachová /nástroje přírodního ladění,  
   tibetské mísy, didžerido, bubny, drobné perkusivní nástroje/ 
 
18:00 – 22:00  AUTORSKÁ ČTENÍ  Martin Černer 

Pavel Kolmačka  
Bogdan Trojak 

                                                                 Jiří Vyorálek 
 
doprovázená intermezzy Jiřiny a Terezky Macháčkové na kytaru a příčnou flétnu 
 
22:00    NABA - REVNO   /sestry  Boštíkovi ze samoty a  
       jejich písničky za doprovodu klavíru/ 
 
 
Uvedené časové údaje jsou orientační :-). Pro přespolní možnost přespání ve 
vlastním stanu a pro zbylé nedělní návštěvníky pak nedělní čajové moře v čajové 
chýši, pro nás připravovati bude Šimon.



 
Martin Černer  
(*1980 v Novém Jičíně) vystudoval Molekulární biologii a genetiku na Přírodovědecké 
fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Poté pracoval v brněnské EFFETĚ v 
kovotepecké dílně s lidmi s mentálním postižením. Před časem se i s rodinou 
přestěhoval do Nového Hrádku ve východních Čechách, kde nyní dělá dobrý dojem v  
detašovaném pracovišti Mikrobiologického ústavu AV ČR. Občas organizuje poetické 
pořady a učí plést koše z proutí. Nyní převážně otec dvou dětí. Jako Martin 
Schwarzer publikoval v Sedmé Generaci, jako Černer v Literárních novinách, 
Rozrazilu, Pandoře, KAMu a sborníku Welesu Výhoda bezčasí. Autor sbírky Nelehký 
úděl hodinek. 
 
 
 
Pavel Kolmačka 
(*1962 v Praze) absolvoval gymnázium a České vysoké učení technické v Praze. 
V letech 1988–1992 pracoval jako sanitář v dětském domově. V období 1992–1993 
působil jako redaktor časopisu Velehrad. V současné době se věnuje překládaní 
a literární tvorbě. Jako básník debutoval v samizdatovém Almanachu 1987. Jeho 
verše jsou zařazeny rovněž v antologii české duchovní lyriky 20. století Krajina milosti 
(1994). Žije v Praze a v Chrudichromech. 
 
 
 
Bogdan Trojak 
(*1975 v Českém Těšíně) nejvýraznější básník své generace, překladatel z polštiny 
a publicista. Studuje žurnalistiku na Univerzitě Palackého v Olomouci. Od poloviny 
90. let vedl literární časopis Weles, který založil, spolupracoval s redakcí brněnského 
nakladatelství Host, krátce také působil jako šéfredaktor kulturního magazínu Neon 
a internetového časopisu Lumír. V roce 1998 obdržel za svoji druhou sbírku Pan 
Twardowski Cenu Jiřího Ortena a ceny Magnesia Litera  v roce 2005.V současné 
době žije v Pařezovicích na Drahanské vrchovině, kde se věnuje vinařství. 
 
 
 
Jiří V. Vyorálek 
ostravsko - valašský rodák,tohoto času student bohemistiky a nordistiky FF MU 
v Brně, příležitostný překladatel norské poezie a externí spolupracovník Českého 
rozhlasu Brno. 
 


